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Tronadura tipo banco



Enunciado
• Un proyecto para minería a cielo abierto requiere definir su malla de perforación 

(cuadrada) de producción. Para ello se requiere variar las dimensiones de 

espaciamiento y burden a fin de lograr la fragmentación requerida equivalente a 

un P80=1.2 (m). 

• La faena cuenta para ello explosivo de tipo ANFO AL-8. 

– Características explosivo 

– Densidad: 0.8 (g/cm3). 

– Sanfo: 1.31 en peso 

– Volumen gases:  896 (lt/kg) 

• Se sabe que es una roca tipo andesita la cual ha sido descrita de acuerdo al índice 

de tronabilidad de la siguiente forma. Su densidad se considera homogénea e 

igual a 2,6 [ton/m3]. 



• Las siguientes propiedades del macizo rocoso se obtuvieron,

• Se pide analizar al menos 2 configuraciones y recomendar aquella que se ajuste mejor 
al resultado buscado.

Enunciado

RMD 30

JPS 27,5

JPA 30

JF 57,5

RDI 16,25

HF 36,6

Burden B ? [m]

Espaciamiento S ? [m]

Altura banco H 15 [m]

Diámetro perforación D 9 7/8 [inch]

Desviación pozo (W) 0,58



Diseño según Ash



Modelo de fragmentación de Kuz Ram

FACTOR DE CARGA
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Se expresa en [gr – explosivo]/[ton-roca]



KUZNESTOV(1973)

• Permite obtener el tamaño medio de una distribución
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ECUACIÓN DE ROSSIN - RAMMLER
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Considerando que Kuznetsov entrega X50, se resuelve la ecuación de R-R y se llega a:
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Solución



Solución


